Caractéristiques générales ot par-
tioularités.

Superhétérodyne 4 6 lampes plus
valve recevant deux gammes d’ondes
seulement (P. 0. et G. 0.). La détec-
“tlon se fait 4 1alde d'un é)lément
Westecior double (redressement des

deux alternances), Le schéma lui- .

méme woffre aucune particularité
spéciale. ‘Notons, simplement, 1le
filtrage * par le négatif ” et la pold-
risation de 1"étage final 4 partir d'une
prise Intermédiaire sur la Dbobine
. d’excitation du dynamique,

. Le gystéme antifading peut 8tre
décomposé en deux parties. I1 y a
d'abord 1’antifading de 1'amplifi-
catrice M. ¥, Entre la plaque de la
78 (M. F.) et sa cathode nous avons
un circuit comprenant un conden-
sateur de 25 «/F et un éiément
Westector (W,) simple avee une résis-
tance de 206.000 ohms ®n paraliéle.
Lorsqlvn’;un signal arrive il est détectéd
?ar 1 et une certaine tension
négative par rapport i la cathode)
:&paralt a V'extrémité opposée de la
istance de 200.000. Cette tension
est d’aniant plus élevée que le signal
est plus intense et on I’applique 3 1a
grille de la 78 A travers une ecellule
composée d’une résistance de 500,000
ohms et d'un condensateur de décon~
Jage de 0,01 .¥. L’'antifading de
amplificatrice M. F. n'est donc pas

En e» qu! concerne I'antifading des

telle sagon

Légende.
4.. — Point commun
de Wg et Wa,

N. — Point commun
au potent. 60.000 et
résist, 10.000.

M. — Curseur du po-
tentiom. 60.000.
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-deux premidres lampes les choses se
passent de la facon suivante, .

En absence du signal Ie potentie]
du point 1, par rapport & Ia masse
est de~+ 5 volts environ. En effet,
le point L, dans ces condifions, est
gositlf par rapport au point K de

0 volts (chute de tension dans la
résistance de 5.000 ohms et dans la
gelf SF2 (résistance B8.000 ohms).
_Or, le point K est négatif par rapport
4 la masse (— 75 volts)., Par consé-

quent, le point I, est positif par -

rapport la masse de 80— 75
= § volts. D’autre part, Ia grille de
la 6A7 est réunie au point N d’un
Font de- trois résistances, placé entre
e point K et ia masse. La tension
du point N par rapport & la masse
est, an repos, de — 2,35 volts. De
plus, un élément simple Westector
(W) est placé vntre la ligne de pola-
risatirn de- la A7 et le point L de
1 absenoe du signal

ra

. est commandée

aucun courant ne passe vers le

point L. Lorsqu'un signal arrive;
I"antifading agit sur la 78 (M. F.) et
son courant anodique diminue. La
chute de tension entre les points L
et K diminue ayssi et peut n’étre
plus que de 50 volts. Le point L
devient donec néoalif par rapport 3 la
masse de 75— 50 = 25 volts. Par
le fait méme, le point N, négatif
par rapport 4 ]a masse-de — 2,35 volts
devient positit par rapport au point
L de 22,5 volts. L’élément W, laisse
passer un courant vers L et sa résis-
tance peut étre considérée comme
négligeable vis-A-vis de celle de
100.000 (R,,). Le potentiel de la
grille 6A7 sera donc pratiquement
celui du pqint L.

La polarisation de Ja 78 (H.F.)
exactement de la
méme fagon sauf que le circult de
polarisation est ramené au curseur

.du potentiométre de 80.000 ohms .
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~Cet antifading est donc ref

al
R

800 2

(M). On a ainsi la possibilité de régier
ceite polarisation entre — 57 8%
— 18 volts. Aussitdt que la tems
du point L devient inférieure §'¢
du point M, Pélément Wy i
passer un_courant et la polarh
de la 78 {H. F.) est celle du pof
11 faut que la tension du pof
soit abaissée de 7.5 _volts envirgs.
pour que l'antifading des dmg%:
premitres lampes entre en. aetion;

Un petit Indlcateur vlm_el-'
(milllampéreméire & ombre) 1
I’zccord précis. o -

Commutation. , ,
La commutation e fait @e I3 Tagei;
sulvante : 2 -
P.0O. 1,2, 3, 4 Sermés. § vl
g 0. f,%, 3 §euverts, & fofl
P. U. 1, 5 ferméa. 2, 3, & ouW
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L fm»ﬁt e%temr 8 déted=
tl@ﬂ t.*sl Xe & ¢ la Prise d’dl-
: l%ﬂﬂl! f irg il Ghndensateur
ti nae [: 3% U tyfe 4 boltler
Voicl la résistaiiée des différents
enroulements. .

Transformateur de gortie :

Primaire : 2 x 150 ohms..
Secondaire : 0,5 —
Bobine mobile : 11 ohms.

Transformateur B. F. :
Primaire : 2.000 ohiiis.
Sccondaire : 2 x 4.000 —

Enroulementis M. F. : 55 ohms,
Bobine d'arrét : 3P —
Indicaleur visuel > 5. 000 —

Trans/ormaleur d’alummtat{on :

Alignemaent.

Le condensateur ajustable C, se
tronvyr Aixe sud la parnf avant du

hisposition des §lét:§s BH:F fe chAssis
Uy Pathe #9.

chAssis 4 cOté du commutateur de
gamimes. L’a.lignement doit commen-"
cer par la gamme P, 0, & 'alie des
trimmers du bloc des c. V. Il n’'ya
pas de padding, car le 0V, est &
profil de lames spécial. En @, 0.
on obtlent la concordance en ajustant
C, gur Luxembourn, par exemnple.
Les trmsrorm;keurs M. F lcnt
accordés sur 128 ¥He




